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Ata do dia 16/08/2017 

Ata Nº 030/2017 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Leandro Coppi procedeu com a oração. No Expediente do 
Executivo o Senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto nº 018/2017 
dispensando a leitura completa do mesmo por ser extenso e todos os vereadores 
possuírem cópia. O mesmo foi encaminhado para apreciação das Comissões 
Competentes. Não houve Expediente do Legislativo. Em seguida o presidente 
deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. 
Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os 
seguintes vereadores. 1º- Leandro Coppi, saudou mesa diretora, colegas 
vereadores, e a todos os presentes. À tribuna disse que se sente no dever de 
esclarecer o assunto levantado na Sessão passada pelo Vereador Fabiano Ferrucio 
Sabei, sobre a viajem que foi realizada no dia 12/07 a cidade de Porto Alegre. 
Segundo o Vereador Leandro, ele combinou com o paciente que se até determinado 
horário eles não estariam prontos outro motorista voltaria para busca-los. Isso 
ocorreu devido à falta de motoristas. Disse também que deixou a cidade de Porto 
Alegre e se deslocou até outra cidade para fazer outras coisas, mas lembra que 
sempre seguindo ordens. Usou o termo coerência para definir o que se fale e o que 
se é. Falou do orgulho que tem em relação aos Brigadianos que atuam em nosso 
Município, pois hoje, vestir uma farda é um ato de coragem.  2º -Vandemir Pilatti – 
Saudou a todos já citados anteriormente. Falou da conquista que foi conseguir luz 
trifásica até a casa de Jucinei Colassiol, na comunidade de São Jorge, deixa seu 
agradecimento as famílias, comunidade e a Prefeitura Municipal na pessoa do 
Secretário de obras, que cederam as máquinas para aberturas das cavas. Falou 
sobre o Projeto 018, apresentado nesta sessão, que foi uma conquista não só dele 
mas das demais pessoas envolvidas e agradeceu ao Prefeito por ter acatado o 
mesmo, e diz que vai ser um avanço para o Município. Parabenizou o banco Sicredi 
que promoveu o curso de boas práticas no manuseio de máquinas agrícolas. Disse 
novamente que temos que buscar algo sempre novo, que faça a diferença 
principalmente na área da Educação. Parabenizou os soldados e disse que é 
glorioso quem veste essa farda. 3º - Fabiano Ferrucio Sabei, citou a todos já 
mencionados, falou da homenagem que foi prestada nesta noite ao Efetivo da 
Brigada Militar, que tem que elogiar quem faz o bem. Entrou em contato com a RBS 
TV e argumentou sobre o sinal digital que ainda não está disponível pra Coronel 
Pilar, e foi informado que até o final do ano este sinal é para estar presente aqui 
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também. Solicitou que o Executivo também entre em contato para agilizar a 
solicitação. Lembrou também que fez vários pedidos para a substituição da 
“repetidora”, instalada aqui e que sempre foi atendido. Comentou do episódio 
acontecido com o Soldado Rodrigo Barella, em que ele encontrou um envelope com 
dinheiro no caixa eletrônico de um banco e dignamente devolveu o mesmo, uma 
atitude louvável e de poucos. Sobre o Projeto nº 018, parabenizou o Vereador 
Vandemir pela iniciativa e a todos que estão engajados neste projeto. Parabenizou a 
vereadora Adriana pelo seu Aniversário. Sobre o vereador Leandro disse que ele 
está correto em apresentar suas explicações, mas as informações expostas em 
tribuna na semana passada foram passadas pelo próprio paciente “ele me procurou 
me contando a situação, não fui eu que fui atrás disso”. Passou-se para a Ordem do 
Dia com a votação da ATA de nº 028/2017 da Sessão Ordinária do dia dois de 
agosto, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei do 
Legislativo nº004/2017, aprovado por unanimidade com parecer favorável das 
Comissões e Assessoria Jurídica. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 
disponibilizada cópia da Ata de nº 029/2017 da Sessão Ordinária do dia nove de 
agosto de 2017, que na próxima Sessão será votada. Recebemos do Executivo o 
diário de operações dos Veículos do PAC-2, referentes ao mês de julho, 
interessados solicitar cópia na secretaria. Recebemos da Secretaria de Educação os 
convites com a programação das homenagens ao Dia Da Pátria, se possível que 
todos compareçam. Dia 06 de setembro às 17:30 horas haverá uma reunião aqui na 
Câmara de Vereadores com os representantes da CERTEL(rede de energia 
elétrica),lembrando que esta reunião foi solicitada por eles, onde irão apresentar o 
projeto MOVIMENTO RECONSTRUÇÃO CERTEL, o convite é aberto a quem quiser 
participar. Votos de Feliz Aniversário, à Vereadora Adriana, Vereador Nelson e 
Vereador Leandro. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia seis de 
setembro de 2017 ás dezenove horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da 
qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 
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